

卖霸智能王帮助手册

前言

卖霸智能王是一款跨境电商平台的智能化软件,与业服务于阿里巴巴速卖 通跨境电商平台的卖家,提供多店管理(单店及多店共存、店铺绑定解绑)产品上 下架(自动上架、智能上下架、定时上下架)自动客服(自动催付、已发货留言、 自动催收货、自动评论、自动催评)以及软件监控(软件智能化日志以及用户 操作行为)等自动化的功能。

卖霸智能王一直以来的目标是为跨境电商平台的卖家提供一个全自动的智能 管理软件,解放卖家店铺的日常运营成本。我们也一直朝这个方向在努力着,并 且我们坚信软件不一定要大而全,在某个领域深入做精,虽然小也是另一种美! 卖霸智能王入口地址: <u>http://smart.xmbying.com/</u> 卖霸智能王帮助手册: <u>http://wiki.xmbying.com/</u>



目录

前言	<u> </u>	1
目录		2
手册	介绍	5
—, ⁻	首页	5
	1. 登录前的首页	5
	2. 登录后的首页	6
	3. 登录/注册	6
	4. 忘记密码	7
	5. 店铺授权(单店登录)	8
	6. 收藏	9
	7. 帮助手册	10
	8. 联系我们	11
	9. 意见反馈	11
	10. 最新公告	12
	11. 切换店铺	12
	12. 修改密码	12
	13. 退出	13
二、	上下架管理	14
	1. 自动上架	14
	2. 智能上下架	15
	2.1 计划列表	15
	2.2 手工调整	18
	2.3 产品分布图	18
	2.4 上下架日志	19
	3. 定时上下架	19
	4. 自动延长有效期	
三、	商品管理	21
	1. 自动补库存	21
	1.2监控商品管理	21
	1.1自动补库存设置	21
	2. 库存价格管理	22
	3. 批量修改标题	23
	4. 批量修改价格	25
四、	自动客服	28



1. 自动催付	
2. 待发货留言	
3. 已发货留言	
4. 自动延长收货	
5. 自动催收货	
6. 自动评价	
7. 自动催评	
8. 自动纠纷留言	41
9. 俄罗斯催全名	
五、 智能营销管理	45
1. 自动橱窗	
1.1 自动橱窗设置	45
1.2 橱窗产品管理	47
1.3 橱窗使用情况	
2. 关联营销	
3. 模板管理	
3.1模板列表	
3.2模板编辑	
六、 店铺中心	51
1. 多店管理	51
2. 修改密码	
七、 软件监控	53
1. 工具操作统计	53
2. 用户行为日志	53
八、订购	54
1. 订购工具	54
九、 常见问题	
1. 首页	
2. 上下架管理	
2.1 自动上架	
2.2 智能上下架	59
2.3 定时上下架	60
3. 自动客服管理	60
3.1 自动催付	60
3.2 已发货留言	61
3.3 自动催收货	61
3.4 自动评价	



	3.5	自动催评	62
4.	智能當	营销	62
	4.1	自动橱窗	62
	4.2	关联营销	63
	4.3	模板管理	64
5.	店铺	中心	64
6.	其他.		64



手册介绍

该手册将对功能面板中的首页,上下架,商品管理,自动客服,智能销售,店铺中 心,软件监控以及订购这八大功能模块的使用方法以及功能进行详细介绍,该八大模块中 存在许多子模块,大量子模块中将会出子模块的日志以及子模块的FAQ功能,由于日志为 用户操作行为的记录便只简单介绍部分日志,而FAQ的内容将在常见问题一栏进行集中讲 解。

注释: FAQ是当前网络上提供在线帮助的主要手段,通过事先组织好一些可能的常问问 答对,发布在网页上为用户提供咨询服务。

一、首页

1. 登录前的首页



(1) 这里是功能面板,卖霸智能王的所有功能都在这里,点击面板的功能点后会下拉出子功能点;

- (2) 这里是辅助功能的列表,强烈建议大家收藏卖霸智能王,方便下次访问使用;
- (3) 用户登录、注册的入口,新用户可通过这里注册,老用户可通过这里登录;
- (4) 这里是卖霸智能王海报图, 有彩蛋哦;
- (5) 这里是卖霸智能王的最新公告,系统维护、软件升级以及活动通知等信息都会在这里更新。



2. 登录后的首页

	 加入收藏 帮助手册 新卖霸-首页 	불 联系我们 🛛 意见反馈	贵 青订购工具 🛆 7	F載PC客户端 1	erat. 2000 etc.	T (25/2) riylaws
这英国店铺小管家	AliExpress	Hi: cn1527926579slbx!	欢迎进入卖霸智能王,开启您的	9卖霸之路!		
合 新卖霸-首页		会员到期时间: 2022-07-1	6 00:00:00	0		
▲ 上下架					0	
🗊 商品管理	御能上下架	自动上架	自动催付	已发货留言	自动催评	自动评价
● 自动客服	进行中计划数: 2	状态: 已开启	状态:已开启	状态:已开启	状态: 已关闭	状态:已关闭
◈ 智能营销	定时上下架	自动延长有效期	待发货留言	自动催收货	自动延长收货	自动纠纷留言
✿ 店铺中心	状态: 已美闭	状态:已关闭	状态:已关闭	状态:已关闭	状态:已关闭	状态:已关闭
会 软件监控	俄罗斯催全名 状态:已关闭	多店管理 同步管理多家店铺	自动相關自动化制度产品推荐	关联营销 产品关联营销管理	模板管理 模板创建、编辑与预览	邀请好友 邀请好友送好礼。
肓 订购	最新公告					
	2021-10-13 支調智能王新服务市场版本V8.1上线 査萄評慎					
		 软件工具操作 优化自动上5 修复部分BU- 	年优化 彩兼容平台接口返回错误数据 G			

登录后的首页跟登录前的主要区别:

- (1) 这里是登录后的店铺以及账号信息,店铺名称可以自己定义,账号名称是注册时候使用的账号名;
- (2) 这里是会员的到期时间提示;
- (3) 这里是店铺功能的使用以及开关情况。
- 3. 登录/注册

	日 り刻上兵 🍽 P製化合戸端
您还没有登录,马上注册登录即可领取外	色费试用机会!
请注意:已在旧平台smart.xmbying.com注册过的可	「直接登陆,并绑定在新的服务平台上购买的店铺。
▲ ● 登录	(1) 注册
▲ 电子邮箱	* 电子邮箱
▲ 密码	* 密码(6~20位)
111 验证码	* 密码确认
·····································	注册
③ 速卖通单店登录	注: 汪珊卖霸账号可以绑定多个速卖通店铺进行统 一管理, 而且没有限制绑定的店铺数
注:只有一个店铺的用户可以通过速卖通单店 登录进行快捷管理,有多个店铺的用户需要注 册卖霸帐号才能绑定多家店铺进行统一管理!	

- (1) 新用户可以通过这里输入"电子邮箱"、"密码"以及"密码确认"进行注册;
- (2) 注:只有注册用户才可以绑定多店铺。
- (3) 注册用户可以通过这里输入正确的邮箱, 密码以及验证码进行登录;
- (4) 这个入口是为方便单店铺用户而且又不想注册账号的卖家预留的,点击后跳转至速卖通授权 页面进行单店登录;

注:建议单店铺用户也注册账号,方便店铺的管理。



4. 忘记密码



(2) 输入注册时的"电子邮箱"以及"验证码"后,点击"找回密码",系统会发送密码到您的邮箱中,只要登录邮箱即可查看;



5. 店铺授权 (单店登录)

您还没有登录,马上注册登录即可领取免费	影试用机会!
请注意:已在旧平台smart.xmbying.com注册过的可直接	妾登陆,并绑定在新的服务平台上购买的店铺。
登录	注册
▲ 电子邮箱	* 电子邮箱
● 密码	* 密码(6~20位)
11111 验证码	* 密码确认
トーナート 忘记密码?	注册
登录 ① 速卖通单店登录	注: 注册卖霸账号可以绑定多个速卖通店铺进行统 一管理, 而且没有限制绑定的店铺数
注:只有一个店铺的用户可以通过速卖通单店 登录进行快速管理,有多个店铺的用户需要注 册卖霸帐号才能绑定多家店铺进行统一管理! ▼	

(1) 首先到登录、注册页, 点击"单店铺用户快速登录"按钮;

Email Password rgot Password? Sign in	1
Email Password rgot Password? Sign in	1
Password rgot Password? Sign in	
rgot Password? Sign in	0
Sign in	
Sign in	
Or continue with	
A C A C	•

- (2) 输入速卖通的"登录名"以及"登录密码"后,点击"Sign in ",即可成功登录卖霸智能 王。
- 注: 授权半年后会失效, 记得重新授权哦, 不然会无法使用软件的。



6. 收藏

ୖୖୢୣୣ୰ୣୣୠ	1 加入收藏	⑦帮助手册	醬 联系我们	▶ 意见反馈	🎦 订购工具	▲ 下载PC客户端
智能王	♠ 新卖霸-首页					
速英遥店铺小管家						白动
♠ 新卖霸-首页			多店管理	古铺中心		上下架 智能
▲ 上下架				_		
爺 商品管理			惑马公司			
(1) 占击左上角的	ለ "ከ⊓እ∣	ケ壺 "斩	なない			~

注: 如果出现这个提示, 直接按键盘左下角的 Ctrl 和 D 效果也是一样的哦。



名字:	卖霸智能王 - 速卖通工具 - 店铺管理工具	
网址:	smtxmbying.com/smart-index-init#	
★ ★	地收藏夹(登录网络帐号,收藏夹永不丢失) 收藏栏 其它收藏	

(2) 这时候在弹出的提示框点击"确定"即可成功收藏,此处以 360 极速浏览器作为示范;



□ 卖霸智能王 - 速卖通工具	具-店×+		
)☆⊕⊷	http://smt.xmbying.o	com/smart-index-in
S 卖霸智能王 3			
▼売覇	🥐 加入收藏	₹ 2 帮助手册	📽 联系我们
智能王	育 新卖霸-首	页	
速卖通店铺小管家			

(3) 成功收藏后,在您的浏览器导航栏中就可以看到卖霸智能王的链接了,以后要进入软件, 只要点上面的收藏即可。

7. 帮助手册





8. 联系我们



(2) 自动跳转至底部的联系信息,此处的信息以网站上的数据为准。

9. 意见反馈

(1) 点击左上角的"意见反馈"链接;

意见反馈	
您的宝贵建议或意见	
您的肝肝 ()必值)	
您的手机号码(选填)	
	提交

(2) 分别填写建议、QQ 及手机号后,点击提交即可。



10. 最新公告

最新公告		
2021-10-13	 契覇智能王新服务市场版本V8.1上线 	查看详情
2021-05-10	卖霸智能王新服务市场版本V8.0上线,新增PC客户端	查看详情
2021-03-08	卖麝智能王新服务市场版本V7.3上线	查看详情
2020-12-07	卖霸智能王新服务市场版本V7.2上线	查看详情
2020-08-13	卖麝智能王新服务市场版本V7.1上线	查看详情
2020-05-20	卖霸智能王新服务市场版本V7.0上线	查看详情

首页的最新公告区域显示了卖霸智能王的更新记录,包括系统维护、软件升级以及活动通 知等信息都会在这里更新。

11. 切换店铺

11000000000000000000000000000000000000	❷ 帮助手册	警 联系我们	意见反馈 📄 订购		开发,一开发	a contractions	▲ 您好: 👔	Jones & -
♠ 新卖霸-首页								
AliEx	(press [*]	Hi: cn1527926 会员到期时间: 20	579slbx! 欢迎进入卖霸智 22-07-16 00:00:00 点击所要切	能王, 开启您的卖霸之路! 换店,铺便可,进行切	章章》 音方:4.1 开为:4.1 06J1	r		
(智 进行•	(能上下架) 中计划数: 1	自动上架 状态:已开启	自动 武态:	3 催付 E E开启 状	2 次 货 留 言 恋: 已开 启	自动催评 状态: 已关闭	自动评价 状态: 日 月) ∩ ۯ
定时 . 状态:	上下架 : 已关闭	自动延长有效 状态:已关闭	期 待发货留 状态:已	注言 自己 关闭 状态	0催收货 :已关闭	自动延长收货 状态:已关闭	自动纠纷留 状态:已关闭	言 刃
俄罗 状态:	斯催全名 : 已关闭	多店管理 同步管理多家店	自动概备 這補 自动化橱	第 关联 窗产品推荐 产品	(营销 关联营销管理	模板管理 模板创建、编辑与预览	邀请好友 邀请好友送她	乎礼

登录后的首页右上角,会出现店铺的信息,点击下拉框后选择列表中的店铺进行切换即可。



登录后的首页右上角, 会出现注册账号的信息, 点击下拉框后选择"修改密码"功能进入



密码修改界面。

🌳 加入收藏 🛛 🚱	曾助手册 🛛 皆 联系我们	▶意见反馈	🏲 订购工具	▲ 下载PC客户端	开发测试店铺cn1: ■7≋ 6■ 7● lbx ▼ 您好: 5■ ● r ■ 0 ♣ ▼
✿ 店铺中心 / 修改密	5				
			用户中心 - 何	修改密码	
			旧密码		
			密码(6~2	20{泣)	
			密码确认		
			验证码	g.b B.T	
				修改密码	

在修改密码界面中,在对应的输入框中输入旧密码,密码,确认密码和验证码对原密码进 行修改。

13. 退出

🌳 加入收藏	2帮助手册	皆 联系我们 🛛 意见反馈	┣ 订购工具 ▲ 下载PC客户	端 开	发测试店铺 😭 🐂 💻	▼ 您好:sv■■►► ▲ >
♠ 新卖霸-首页 AliEx	press	Hi: 1 欢迎进入卖霸智能王, 开启 会员到期时间: 2022-07-16 00:	您的卖霸之路! 00:00			 ▲ 店铺管理 ● 修改密码 () 退出
进行	(1) 智能上下架 行中计划数: 2	全 自动上架 状态: 已开启	自动催付 状态: 已开启		自动催评 秋恋: 已关闭	自动评价 状态: 已美闭
定 册 状态	打上下架 3: 已关闭	自动延长有效期 状态:已关闭	待发货留言 状态:已关闭	自动催收货 状态:已关闭	自动延长收货 状态:已关闭	自动纠纷留言 状态: <mark>已关闭</mark>
俄罗 状态	閉斯催全名 ∷已关闭	多店管理 同步管理多家店铺	自动橱窗 自动化橱窗产品推荐	关联营销 产品关联营销管理	模板管理 模板创建、编辑与预览	邀请好友 邀请好友送好礼

登录后的首页右上角,会出现注册账号的信息,点击下拉框后选择"退出"即可退出软件。



二、上下架管理

上下架管理分为自动上架,智能上下架,定时上下架,自动延长有效期四大功能,四大功能 中有着许多小模块。

1. 自动上架

自动上架可进行"参与自动上架产品"的选取,可按分组选择也可选择全店产品,我们还为用户提供了两种自动上架周期的选择。周期越短,到期下架的机会越大,商品展示曝光率越大!系统每5分钟检查一次,一发现有到期下架的商品,系统将自动读取您设置的上架周期进行上架。已创建智能上下架计划,建议自动上架也一并配合开启,以达到最佳使用效果。

上架设置 上架日志 功能FAQ ①	
温馨提示: 1.周期越短,到期下架的机会越大,商品展示曝光率越大! 2.系统每5分钟检查一次,一发现有到期下架的商品,系统将自动读取 3.已创建智能上下架计划,建议自动上架也一并配合开启,以达到最低	您设置的上架周期进行上架。 使用效果。
状态 已开启 2 自动上架正在运行中,系统自动为您上架到期下架的商品	3
参与自动上架产品 全店产品 按产品分组选择 3 □ group2 □ group3 ☑ group1	
自动上架周期设置 对商品做上架处理的时候将商品的有效时间修改成1. 对商品做上架处理的时候将商品的有效时间修改成3. 保存设置 别忘记点击保存设置 	[₹] ₹

- (1) 自动上架包括了【上架设置】、【上架日志】以及【功能 FAQ】等三个子功能,点击后可 切换到不同的功能点;
- (2) 如果要启用自动上架功能,把这个开关打开即可,系统 15 分钟上架一次;
- (3) 您还可以选择【全店产品】或【按产品分组】进行上架配置;
- (4) 这里可以选择上架周期, 建议选择 14 天, 时间越短曝光机率越大。
- (5) 最后记得要点【保存设置】哦。

温馨提示:

1.周期越短,到期下架的机会越大,商品展示曝光率越大!

2.系统每5分钟检查一次,一发现有到期下架的商品,系统将自动读取您设置的上架周期进行上架。

3.已创建智能上下架计划,建议自动上架也一并配合开启,以达到最佳使用效果。



2. 智能上下架

智能上下架功能,有着产品分布图,手工调整,上下架日志,功能FAQ, 计划列表六大功能。

可以把您店铺中的商品上下架时间均匀分布到国外热门国家的各个时间 段,商品在国外买家上网高峰期时处于快要下架状态,有效增加商品曝光量, 强烈推荐使用!

2.1 计划列表

智能上下架可以将商品均匀分布到不同国家黄金时间段上架,设置完成后商品发布周期统一为14天,系统自动转换时区定时上架。新发布的商品自动加入云计划,系统按云计划配比表智能分配新商品,原商品上下架时间不受影响。

系统每天自动同步更新商品信息,若计划的商品参与数和速卖通销售中的数量不一致可点 击"同步商品"手动更新商品信息。

上下架 / 智能上7	「架 / 计划列表	表									
计划列表	手工调整	产品分布图	上下架日志	功能FAQ							
温馨提示:	1. 智能上下架回 2. 新发布的商品 3. 系统每天自动	可以将商品均匀分布 品自动加入云计划, 加同步更新商品信息	5到不同国家黄金的 系统按云计划配出 4,若计划的商品参	^讨 间段上架,设置 比表智能分配新商 参与数和速卖通销	完成后商品发布履 品,原商品上下到 1倍中的数量不一到	周期统一为 梁时间不受 改可点击"f	914天,系统自动转 影响。 司步商品"手动更新商	唤时区定时上架! §品信息。			
	点击此处的"新建计划"创建计划										
智能上下架列表								智能	上下架商品与速卖通出	出售中商品不一致?快点击"同步商	品"更新
名称				分组	C	区域	参与商品数	创建时间	状态	操作	
			在无	创建计	计划的	情涉	己下此乡	也为空	自		

刚开始使用时,计划列表是空的,这个时候可以点击右上角的"新建计划" 按钮来创建一个计划。

在新建计划页面用户可以对计划名称,商品范围,国家时区,设置时段 进行选择。智能上下架可以将商品均匀分部到不同国家黄金时间段上架,设置完 成后商品发布周期统一为14天,系统自动转换时区定时上架!计划创建成功后, 新发布的产品系统会自动根据其产品分组的所属计划分配在不同时间段内。已创



建智能上下架计划,建议自动上架也一并配合开启,以达到最佳使用效果。

温馨提示:	1.智能上下架可以将商品均匀分部则不同国家黄金时间段上架,设置完成后商品货布周期统一为14天,系统自动转换时区定时上架! 2.计划创建成功后,新发布的产品系统会自动根据其产品分组的所属计划分配在不同时间段内。 3.已创建智能上下架计划,建议自动上架也一并配合开启,以达到最佳使用效果。
目前在售商品菱	\$: 3个
计划名称:	计划名称
挑选类目:	全店商品。 技产品分组选择 (选择全店商品只可创建一个全店计划,按产品分组可创建多个计划,一个分组只能加入一个计划)
国家时区:	
设置时段:	黄金流華: ② 9 ② 10 ② 16 ② 17 ② 20 ② 21 ② 22 ② 23 较高流幕: ③ 0 ② 11 ② 14 ③ 15 ② 19 普通流毒: ③ 1 ③ 8 ⑤ 12 ⑤ 13 ⑤ 18 较低流墨: ② 2 ③ 3 4 ⑤ 5 ⑥ ⑥ 7 以上时段为所遇国家对应的时间段

- (1) 首先在这里输入一个【计划名称】,方便自己查看;
- (2)选择将全店商品或部分产品分组的产品加入该智能上下架计划中,这里特别注意全店计划只能创建1个,按产品分组可以创建多个,但1个分组只能加入1个计划;
- (3) 这里是选择国家时区的,一般选择您主要做的国家,软件将自动为您转换成国外时区对应的 上下架时间进行操作;
- (4) 这里主要是设置黄金时段,建议使用我们默认提供的时段即可,当然您也可以自己设置具体时间;
- (5) 最后记得点击【提交云计划】哦,这样才会把您刚才设置的信息保存起来,这样在计划列表 中就可以看得到了。



智能上下架配比表	(百分比)											请设置好各	个时间段产品分	行配的百分比后	点击"提交云计划	"按钮生成计划
上架时间段	周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日	周一	周二	周三	周四	周五	周六	周日	合计(%)	操作
00:00-01:00	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	4.58	+ -
01:00-02:00	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	3.1	+ -
08:00-09:00	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	3.1	+ -
09:00-10:00	0.63	0.63	0.63	0.63	0.62	0.38	0.38	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.38	0.38	7.76	+ -
10:00-11:00	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.38	0.38	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.38	0.38	7.72	+ -
11:00-12:00	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	4.58	+ -
12:00-13:00	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	3.1	+ -
13:00-14:00	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	3.1	+ -
14:00-15:00	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	4.58	+ -
15:00-16:00	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	4.58	+ -
16:00-17:00	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.38	0.38	0.62	0.62	0.62	0.62	1/2 the	5 ALL	(古名)	1.12	+ -
17:00-18:00	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	7.68	+ -
18:00-19:00	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	0.25	0.25	0.25	0.25	0.25	0.15	0.15	3.1	+ -
19:00-20:00	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	0.37	0.37	0.37	0.37	0.37	0.22	0.22	4.58	+ -
20:00-21:00	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	7.68	+ -
21:00-22:00	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	7.68	+ -
22:00-23:00	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	7.68	+ -
23:00-24:00	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	0.62	0.62	0.62	0.62	0.62	0.37	0.37	7.68	+ -
合计 (%)	8.07	8.07	8.07	8.07	8.06	4.84	4.84	8.06	8.06	8.06	8.06	8.06	4.84	4.84	100%	
										修改	 	点击"书	是交云i	计划"-	► [提交云计划

如果上面的设置还不能满足您的需求,别急。往下拉的时候您就会发现智能上下架的分配 比率,您可以自己加减百分比,来微调局部的百分比。当然最后记得点"提交云计划"。

说明:

1. 智能上下架配比表展示的是一天中各个时间段产品分配的百分比,您可以按系统推荐的 分配设置或者自行修改高峰时段产品分配的百分比

2. 提交云计划前,请确保分配的百分比总和是100%

3. 提交云计划后,系统自动按照各个时间段的百分比智能分配产品数量与上下架时间

计划列表	手工调整	产品分布图	上下架日志	功能FAQ								
温馨提示:	1.智能上下架	可以将商品均匀分和	和到不同国家黄金的	1 间段上架,设置完成	后商品发布周期统一为	514天, 系统自动	转换时区定时.	上架!				
	2. 新发布的商品 3. 系统每天自主	品自动加入云计划, 动同步更新商品信息	系统按云计划配出 3. 若计划的商品参	公表智能分配新商品, 約約和速卖通销售中	原商品上下架时间不到的数量不一致可点击"	舒彩响。 同步商品"手动更新	商品信息。					
	¥F Ail Zi	的行行										新建计划
智能上下架列表	利已度						产品数	不同步? 看这	里 🔶 智能上下架商品	与速卖通出	書中商品不一致	?快点击"同步商品"更新
名称	·			分组			区域	参与商品数	创建时间	状态	操作	更多选择操作
服装计划				group1			美国	0 个	2022-06-29 15:41:17	执行中	童看」详细	同步商品 暫停 删除

智能上下架都创建好了,我们回到【计划列表】就可以看到刚才创建的计划了,另外还有 更多的操作供大家选择哦。

注意:

如果参不商品数不速卖通出售中商品数不一致,可点击操作中的【同步商品】进行更新。 另外新发布的商品自动加入云计划,系统按云计划配比表智能分配新商品,原商品上下架时间 不受影响哦。



2.2 手工调整

手工调整功能十分简单,搜索功能未填写时显示全部商品,也可输入对应商品编号和输入 商品名称来经过却查找商品,为方便用户,输入的时间无需手动填写,而是点击弹窗中的时间 进行快速填写。

输入商品编号	÷		输入商品名称		搜索 1	
全店 待上架商品						
師品图片	商品编号	商品名称	调整区域	计划上架时间 (国外)	计划上架时间 (国内)	手动调整 (国外)
	4000390025159	l love 1jj ong sweeter 2022	美国	2022-07-27 09:09:00 周三	2022-07-27 22:09:00 周三	2022-07-27 10:37:28
	4000274241527	l love jj ong sweeter Chinese	美国	2022-07-28 09:00:00 周四	2022-07-28 22:00:00 周四	2 2 2 2 4< 4 七月 ▼ 2022 ▼ ▶ ▶ 日 一 二 三 四 五 六 26 27 28 29 30 1 2 4 5 6 7 8 0
	4000274176069	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer	美国	2022-08-08 09:09:00 周一	2022-08-08 22:09:00 周一	10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 1 2 3 4 5 6 时间 10: 37: 33
	1005003401429514	test cloth	美国	2022-08-09 09:09:00 周二	2022-08-09 22:09:00 周二	保存设置

- (1) 首先选择您需要手工调整的商品,如果商品太多,可以通过这里搜索过滤;
- (2) 点击这个地方会弹出一个时间选择器,调整您需要修改的时间后,点击【确定】即可;
- (3) 这里是您已经调整过的时间点;
- (4) 如果确定修改上架时间,记得点击【保存设置】。
- 2.3 产品分布图

在【产品分布图】里,我们可以看到按天或按小时的商品上架情况,一目

了然。





2.4 上下架日志

输入商品编号	输入商品名称	全部	~ 搜索	
智能上下架日志				
品图片	商品编号	商品名称	国内处理时间	处理状态
2	1005003401429514	test cloth	2022-07-26 22:09:00	操作成功

在【上下架日志】里,我们可以看到所有商品的上架日志,如果不想看全部 还可以通过搜索进行过滤。

3. 定时上下架

定时上下架功能会将所选商品在约定时间全部上架或下架,请谨慎操作。若需调整商品上下架分布情况请进入智能上下架菜单设置云计划。受速卖通接口响应速度影响,定时上下架时每个产品操作时间会有所偏差,实际处理时间以日志记录为准,建议将时间设定的比预期提前30分钟

上架设置	上架日志	功能FAQ	
温馨提示:	1.定时上下架I 2.若需调整商品 3.受速卖通接[力能会将所选商品行 品上下架分布情况; 口响应速度影响,5	王约定时间全部上架或下架,请谨慎操作。 青进入智能上下架束单设置云计划。 定时上下架时每个产品操作时间会有所偏差,实际处理时间以日志记录为准,建议将时间设定的比预明提前30分
	状态	已关闭 定时上下架已关闭	
参与定田	寸上下架产品	全店产品	按产品分组选择
定时上架明	寸间 (国内)	18 ~ 时	0 > 分 清除
定时下架明	讨间 (国内)	16 ~时	30 > 分 清除
	Γ	保存设置	3

- (1) 如果要启用【定时上下架】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的上架和下 架时间进行操作;
- (2) 您还可以选择【全店产品】或【按产品分组】进行上架配置;



- (3) 这里可以设置上架的时间,记得是国内的时间哦;
- (4) 这里可以设置下架的时间,记得是国内的时间哦;
- (5) 最后记得要点【保存设置】哦。

温馨提示:

1.定时上下架功能会将所选商品在约定时间全部上架或下架,请谨慎操

作。

2.若需调整商品上下架分布情况请进入智能上下架菜单设置云计划。

3.受速卖通接口响应速度影响, 定时上下架时每个产品操作时间会有所

偏差,实际处理时间以日志记录为准,建议将时间设定的比预期提前30

分钟

4. 自动延长有效期

自动延长	有效期设置	自动延长有效期日志	功能FAQ
温馨提示:	1. 延长的周 2. 已创建智 3. 建议同步 4. 系统每隔	明以产品原先的有效期为准, 能上下架计划,建议关闭。否 开启自动上下架功能,当特殊 1小时检查1次,一发现有快到	如原先有效期是14天就延长14天,否则就延长30天; 测店铺的产品在计划的时间点还会经历下架再上架的过程; 情况无法自动延长时,自动上下架功能会马上对产品进行上架操作, 则期下架的商品,系统将自动延长符合条件的产品有效期。
	状态	已关闭	 建议开启,避免商品到期后被下架。
1	》与延期的产品	全店产品。按产品	
	[保存设置 3	

- (1) 如要启用【自动延长有效期】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您原有效期时长 进行操作;
- (2) 您还可以选择【全店产品】或【按产品分组】进行延长配置;
- (3) 最后记得要点【保存设置】哦。



三、 商品管理

商品管理有着批量修改标题,批量修改库存,批量修改价格,库存价格管理,自动补库存 五大功能。

1. 自动补库存

自动补库存主要功能有自动补库存设置和监控商品管理。

1.2监控商品管理

自动补库存设置 监控商品管理 自动补库存	志	
温馨提示: ▲如果您已经设置了监控范围为"全店商品",	则无常在此委加监控商品	
全店商品 > 标题	产品D 搜索 1	
		0
□ 图片 产品D	标题	
 (1)商品监控管部 (2)搜索全店商品 会显示; (3)当需要添加 	里中可对全店商品以及已监控商 品时可查看商品图片,产品ID, 监控商品时,可选中对应商品后	品进行搜索; 标题以及链接,当无商品时 点击添加监控按钮
品幣提示: ▲如果您已经设置了监控范围为"全店商品",则无需在	北海加监控商品	
已监控商品 🖌 标题	产品ロ 搜索	
107H11112		9
Вн 产品Ю 4000390025159 4000390025159	标题 I love 1jj ong sweeter ddfdf2	链 疫 详惯
納第1页, 共1页, 共1条		上—页 1 下—页
(4) 此时可通过	示题和产品id搜索已监控商品;	

- (5) 搜索已监控时可查看商品图片,产品ID,标题以及链接,当无商品时将不会显示;
- (6) 选中商品后点击取消监控将会使商品移除被监控状态。

1.1自动补库存设置

自动补库存设置会对已经设置好的监控对象进行监控,当监控数量低于所设置的数量时便会自动补



充数量,数值由"补库存数量"输入框中的数字决定。

自动补库	7:02置 监控商品管理 自动补库存日志
	7.3 日田后 (注: 如果选中 "全店商品", 则将忽略自定义监控的商品) ③
	当協控商品(単个SKU) 数量低于多少个时(为库存紧张): 10 个
	神存存設量 库存表张时,自动补库存至: 999 个 ⑤
	保存设置

- (1) 自动补库存包括了【自动补库存设置】、【监控商品管理】以及【自动补库存日志】等三个子功能,点击后可切换到不同的功能点;
- (2) 如果要启用自动补库存设置,把这个开关打开即可;
- (3) 您还可以选择【全店产品】或【指定商品】进行自动补库存配置;
- (4) 监控数量,监控商品当前数量与所设数量进行对比低于所设置的数量则回返回库存紧张信息。
- (5) 当监控到库存紧张时将会自动补充,自动补充数量由所设置的补库存数量决定。
- (6) 最后记得要点【保存设置】哦。

2. 库存价格管理

库存价格管理分为商品价格库存的编辑和价格库存日志管理,用户可以通过搜索查找到指 定商品并对商品标题,价格和库存进行修改。

商品价格库存	7编辑 价格库存日志管理							
产品标题	产品ID	日下梁	的商品 、 产品分组	~ 3	开始查询	0		
图片	商品ID		商品标题		ហ	格 库存		操作
<u>100</u>	1005003401429514	2 [test	cloth	0	价格 100.00	库存 1000	•	RADE
\$	4000390025159	[] or	ve 1jj ong sweeter ddfdf2	-	价格: 7.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00 价格: 1605.00	库存 86 库存 86 库存 86 库存 86 库存 999 库存 86 库存 86 库存 86 库存 86 库存 86 库存 86 库存 86 库存 86 		Birez



- (1) 价格库存管理中可进行商品的搜索;
- (2) 在商品标题输入款中,可对商品进行标题修改;
- (3) 在价格库存的价格输入框与库存输入框,可对指定商品的价格和库存进行修 改;
- (4) 最后记得要点【保存设置】哦。

3. 批量修改标题

批量修改标题分为选择修改范围和在修改选项中进行修改两个步骤,我们需先在修改范围 中选择好我们需要修改的产品,选取完毕再进入修改选项进行修改,我们可以对产品进行文字 的替换,前后缀的添加。保存修改前可先进行预览。

产品核	元語	产品ID	日下架的商品 、 产品分组 、 开始宣询 2	
	图片	产品ID	6538	操
2	Ŕ	1005003401429514	test cloth) if
2		4000390025159	I love 1jj ong sweeter ddfdf2	详
2		4000274241527	I love jj ong sweeter Chinese	ìŦ
2	~ ķ	4000274176069	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer	详
2	and the second se	4000271315536	2023 Party Dress Shiny Off Shoulder Ruched Thigh Slit Dress Sexy Club Wrist Sleeve Women Dress	诗

- (1) 此时点击的为"修改范围";
- (2) 可在搜索框中输入商品的信息, 搜索指定的商品;
- (3) 可对商商品进行批量选中;



批量修改	文标题 修改	标题日志			
修改	修改选项				
5	文字修改	a	替换为:	我是替换我的文字	
6	添加前缀	我是前缀我在这			_
7	添加后缀	我是后缀我在这			
	8	开始修改	1	效果预览	

- (4) 此时点击的为"修改选项";
- (5) 可在文字修改的输入框中修改所需修改的文字以及替换文字;
- (6) 可对商品添加前缀;
- (7) 可对商品添加后缀;
- (8) 设置到所需修改的信息后需要点开始修改完成修改。

效果预览	
新标题	我是前缀我在这test cloth我是后缀我在这
旧标题	test cloth
新标题	我是前藥我在这I love 1 jj ong sweeter ddfdf2我是后嚥我在这
旧标题	I love 1 jj ong sweeter ddfdf2
新标题	我是前缀我在这I love jj ong sweeter Chinese我是后缀我在这
旧标题	I love jj ong sweeter Chinese
新标题	我是前藥我在这Vint我是替换我的文字ge Leop我是替换我的文字rd Print Ankle Length Dress Women Bow Tie S我是替换我的文字shes Long Sleeve Anim
的文字	Vestidos Mujer我是后缀我在这
旧标题	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer
新标题	我是前缀我在这2023 P我是蓄换我的文字rty Dress Shiny Off Shoulder Ruched Thigh Slit Dress Sexy Club Wrist Sleeve Women Dress我是后缀我在这
旧标题	2023 Party Dress Shiny Off Shoulder Ruched Thigh Slit Dress Sexy Club Wrist Sleeve Women Dress

(9) 我们在保存修改前可对商品进行修改预览, 改图便是修改预览界面。



4. 批量修改价格

批量修改价格分为选择修改范围和在修改选项中进行修改两个步骤,我们需先在修改范围 中选择好我们需要修改的产品,选取完毕再进入修改选项进行修改,我们可以对产品价格进行 修改,修改方式分为两种,一种为原价乘以指定倍数,另一种为原价的基础上加上指定金额的 美元。

产品	示题	产品ID	已下架的商品	
	图片	产品ID	标题	操作
	Ř	1005003401429514	test cloth	〕详情
	\$	4000390025159	1 love 1jj ong sweeter ddfdf2	详情
		4000274241527	I love jj ong sweeter Chinese	详情
	-	4000274176069	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer	详情
	No.	4000271315536	2023 Party Dress Shiny Off Shoulder Ruched Thigh Slit Dress Sexy Club Wrist Sleeve Women Dress	详情

- (1) 此时点击的为"修改范围";
- (2) 可在搜索框中输入商品的信息, 搜索指定的商品;
- (3) 可对商商品进行批量选中;

_					
修改 ④ 修改	选项				
温馨提示: 🛕	如果您确定	E修改, 将修改所有属	體下的价格		
	A	C			
	「東以	埴写数字	(倍数)		
⑤		~ ~ ~ ~			
5 6 原(ስከበተ	填写数字	(美金)		
 ⑤ ⑥ 	命加上	填写数字开始修改	(美金)	效果预览	1

- (4) 此时点击的为"修改选项";
- (5) 可在原价格的基础上乘以倍数来修改原价格;
- (6) 可在元价格的基础上加以数值来修改原价格;
- (7) 修改完后记得点击"开始修改"哦;



	效果预定 🗙
	test cloth 新价格:500.00 旧价格:100.0
	l love 1jj ong sweeter ddfdf2 新价格:8025.00 旧价格:1605.0
(8) 若点	● 取消 击 "效果预览"将回弹出效果预览的窗口;
	温馨提示: ▲如果您确定情况,将修改所有量性下的价格 原始/承以 5 (借数) 原始/和LE 5 (美金)
	开始修改 效果预选 第22 文 1 只能填写一个修改造项 (書)定

(9) "原价乘以"与"原价加上"只能选择其中一个填写;

5. 批量修改库存

产品标题	ā	产品ID	日下架的商品	
2	图片	产品ID	研 型	探
	Ŕ	1005003401429514	test cloth) 14
2	5	4000390025159	I love 1 jj ong sweeter ddfdf2	详
2		4000274241527	I love jj ong sweeter Chinese	详
2	*	4000274176069	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer	详
2	NA I	4000271315536	2023 Party Dress Shiny Off Shoulder Ruched Thigh Slit Dress Sexy Club Wrist Sleeve Women Dress	iA

- (1) 此时点击的为"修改范围";
- (2) 可在搜索框中输入商品的信息,搜索指定的商品;
- (3) 可对商商品进行批量选中;



批量修改度	存修改國	存日志		
修改支援	修改进而			
PORA/	TO RANGER			
温馨提示·	▲如果您确定	修改 将修改所有屋	性下的库存	
温馨提示:	▲如果您确定	修改,将修改所有雇	性下的库存	
温馨提示: ⑤	▲如果您确定 新的库存	修改,将修改所有屋 8888	性下的库存	

- (4) 此时点击的为"修改选项";
- (5) 可在"新的库存"输入框中输入新库存数量;
- (6) 修改完后记得点击"开始修改"哦;

新広方, 8888	
旧库存: 1000	
I love 1jj ong sweeter ddfdf2	
新库存: 8888	
旧库存: 86	

(7) 若点击"效果预览"将回弹出效果预览的窗口;



四、 自动客服

自动客服有九大功能,分别为自动催付,待发货留言,已发货留言,自动延长收货,自动 催收货,自动评价,自动催评,自动纠纷留言以及俄罗斯留全名,本章将对这九个功能的核心 子模块内容进行介绍。

1.自动催付

自动催付核心子模块为催付设置,用户可以进行三次催付设置,且三次可为不同内容。为 了方便用户使用,还位用户提供了许多通用模板。



- (1)如果要启用【自动催付】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行催付操作;
- (2) 这里可以设置如果"有订单交流就不催付"以及同一个买家在多少分钟内订单不重复催付的设置;
- (3) 我们支持三次催付哦,三次催付的功能是一样的,您如果需要催付三次,记得每个 催付都需要设置;

🟅 卖霸 智能王

- (4) 这里是指买家下单后多久内没有付款,系统就自动发送催付信息给买家;
- (5) 这里就是发送催付的内容了,您可以使用第 9 点的模板直接设置,也可以自己写 原创的内容,另外还有第 6 点的标签可以使用哦;
- (6) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第5点 使用;
- (7) 在这里可以设置不同语言的催付内容,比如您设置了俄罗斯语的催付内容,当买家 的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的催付内容发送给买家,详细的设置参考 下面的说明;
- (8) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (9) 这个是我们为您提供的几条现成的内容, 您如果觉得合适, 可以直接点【翻译并使
 - 用】链接进行引用。

不同语言内容							
内容列表	内容编辑						
内容			国家	更新时间 (国内)	操作		
{买家名} {卖家名} {订单号} {物流方式} {物流編号} {收件信息} {订单金额} {货币} {邮编}			阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除		
(买家名) {物流方式) (货币) (收件信息) {卖家名}			澳大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除		
已经编辑好的	的多国语言内容						

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,您可 以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

不同语言内	容				
内容列表	内容编辑				
B ar B					
发送内容	{买家名} [物流编号]	2	使用系统中 动替换成相 式	咬标签,发 1应内容,请	送肘会自 勿更改格
			买家名	卖家名	订单号
			物流方式	物流编号	
			收件信息	订单金额	货币
			 邮编		
	提交内容 3				

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送内容。



- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。

温馨提示:

1.订单处于未付款状态时,买家或卖家对订单进行留言即为有交流;

2.系统每5分钟检查一次,一旦发现有未付款的订单,系统将自动读取您的配置进行催付操作。

2. 待发货留言

待发货留言设置主要为发送时机,发送留言场景以及发送内容三部分,使用该功能是先选择所需的留言场景,再进行发送时机的选择,提供有"分钟","小时"和"天"三种时间单位,填写发送内容时可选择模板进行快速填写。

待发货留言	設置待发	货留言日志 功能FAQ		
温馨提示:	系统每1小时检	查一次,一旦发现将发货状态且支付时间通过 XX 时间的订单,系统将自动读取你设置的内容发送订单留言给买家!		
	状态			
	付款成	助侍送货留言 太久未发货安抚留言		
	发送时机	订单处于待发统状态且支付时间通过 2 小时 > 后,发订单留音给买家		
(1)	发送内容	hi, (买家名) we will shipping it soon. order {订单号}	 ● 計畫就像中交存差。 发送計会自动转转或机能中容。 清劲进致器 或 买家名 卖家名 订单号 物流方式 物流編号 饮件信息 订单金额 货币 设置不同适告的留言内容	•
		層言內容为空时, 默认使用第一条推荐模板(注: 不翻过1000个字符、内容为英文并且禁止使用HTML代码)。 (保存设置 7)		
	内容模板	说明! 內容機板仅供參考, 点击"翻译并使用"將填充为留言內容, 并直接翻译成英文!	0	
		亲爱的,感谢您的订购。您的订单已付款,我们将尽快发货。谢谢 亲爱的,非常抱歉,虽然我们一直在努力,但我彻还没能寄送,希望您能谅解,我们将尽快发货!	翻译并使用 翻译并使用	

- (1)如果要启用【代发货留言】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行代 发货留言操作;
- (2) 这里可以选择"付款成功代发货留言"以及"太久未发货安抚留言"两者设置方法相同。
- (3) 我们支持分钟,小时以及天为单位进行设置时间;
- (4) 这里就是待发货留言的内容了,您可以使用第 8 点的模板直接设置,也可以自己写原创的 内容,另外还有第 5 点的标签可以使用哦;
- (5) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第4点使用;



- (6) 在这里可以设置不同语言的催付内容,比如您设置了俄罗斯语的催付内容,当买家的收货 地址是俄国的时候,就会有这条俄语的催付内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明;
- (7) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (8) 这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】链接进行引用。

不同语言内	不同语言内容								
内容列表	内容编辑								
内容			国家	更新时间 (国内)	操作				
{买家名} {卖家名} {货币} {邮编}	{买家名} {委家名} {订单号} {物流方式} {物流编号} {收件信息} {订单金额} {货币} {邮编}			2022-06-30 14:39:14	编辑删除				
{买家名}{物流方式	t){货币}{收件信息}{卖家	3}	澳大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑 删除				
已经编辑好的	的多国语言内容								

上面是不同语言内容的列表, 是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,

您可以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

内容列表	J谷 内容编辑		
19427948	127723HBE		
国家	可根廷 🔹 🚺		
送内容	{买家名} {物流编号}		使用系统中文标签,发送时会自
		2)	动管规观相应内容,前勿更改情 式
			买家名 卖家名 订单号
			物流方式物流编号
			收件信息 订单金额 货币
			曲路编

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送

内容。

- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。



3. 已发货留言

已发货留言设置,可设置两次留言,每次留言可设置发送时机以及发送内容,发送内容 可使用标签和内容模板进行快速度填写。系统每1小时检查一次,一旦发现已发货状态超过 XX 时间的订单,系统将自动读取您设置的内容发送订单留言给买家。订购到期中断超过三天,则 执行时间为只往前推三天。

警提示: 2	1.系統每1小时 2.订购到期中間	检查一次,一旦发现已发货状态超过 XX 时间的订单,系统将自动原取他设置的内容发送订单留官给买家! 超过三天,则执行时间为风往前推三天	
1	状态	ЭНА	
2	第一次	留吉 第二次留吉	
3	发送时机	57単已送送 2) 小时 - 「后, 送57単留音培买家	
4	发送内容	Dear (买家名), Regarding your order number: [订单号], we have shipped your item(5) via (物流方式) and the tracking number is (物流角式) - Please check the tracking information here: http://www.l7track.net/en for updates. Please note, it will take 2-3 days before the tracking information can be viewed online. If you have any further questions, please feel free to contact us. Thank you! Best Regards, (读家名)	● 使用系统中文环签、发送附合自动持模成相关内容、请勿更实代式 又家名 美家名 订单号 物流方式 物流編号 数件信息 订单金额 货币 ② 以當不同语言的當言內容
		留言内容为空射,數以使用語一条推荐模板(注:不超过1000个字符、内容为英文并且就上使用HTML代码)。	
	内容模板	说明! 內容機板仅供參考, 点击"翻译并使用"将填充为留言內容, 并置逾翻译成死文!	8
		亲爱的,您的订单已发货,2-3天后您可在线跟踪物流信息,请注意查收!	翻译并使用
		亲婴的,您的货物正常在逾清耐心等待,一般于10-39天可收到,若未收到货物,请及时联系我们!	翻译并使用

- (1)如果要启用【已发货留言】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行操 作;
- (2) 我们支持两次已发货留言哦,两次已发货留言的功能是一样的,您如果需要两次已发货留 言,记得每次留言都需要设置;
- (3) 这里是指订单已发货后多久时间,系统就自动发送已发货留言给买家;
- (4) 这里就是已发货留言的内容了,您可以使用第 8 点的模板直接设置,也可以自己写原创的 内容,另外还有第 5 点的标签可以使用哦;
- (5) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第4点使用;
- (6) 在这里可以设置不同语言的内容,比如您设置了俄罗斯语的内容,当买家的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明;
- (7) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (8) 这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】链接进行引用。



不同语言内容				
内容列表内容编辑				
内容	国家	更新时间 (国内)	操作	
	阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除	
(买家名) {物流方式) {货币} {收件信息} {卖家名}	澳大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除	
已经编辑好的多国语言内容				

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,

您可以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

内容列表			
	内容编辑		
国家			
发送内容	{买家名} {物流编号}	2	使用系统中文际签,发送时会自 动替换成相应内容,请勿更改格 式
			买家名 卖家名 订单号
			物流方式物流编号
			收件信息 订单金额 货币
	坦応由突	3	由珍编

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送内容。

- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。



4. 自动延长收货

自动延长收货功能中,延长买家收货设置为主要功能,可对物流,延长时机,延长天数以 及留言内容进行设置。留言内容可使用标签以及内容模板进行快速填写。

建长买家	权货设置	進长头家收货日志 姓氏头家收货FAQ		_
温馨提示:	1. 如果没有 2. "延长的天 3. 订单状态 4. 系统每8小	設定物流方式,则不会对物流方式进行判断,符合条件的订单都将进行延长; 数"加上"频频收括天数"不能大于60天,否则无正定常保存设置; 数4子"待买家确认收货"及"出料纸,非然若"状态"下才可以进行买款收缩时间的延长操作; 时检查一次,一旦发现有未透收且剩余收货时间快到期的订单,系统将自动读取您设置的延长天数进行延长!		
	 状态 	已火闭 自动症长某家政治的问助能已关闭,建议开启,降低订单纠纷率。		
2	第一第一	菜鸟組粉经济Clobal、菜鸟超极经济、菜鸟特货专线 - 細极经济、菜鸟专线经济 选择物施 清空物施 次延长 第二次延长		
4	延长时机	买家收给时间小于 5 天,就给买家逛长收给时间(1-30天)		
٩	延长天数留言内容	给买家诞长 50 天收缴时间 (1-59天)	使用紧张中文乐态。发送时会自动情频感用两户容。适勿取改格	
6			式 买家名 美家名 订单号 物流方式 物流編号 收件信息 订单金额 货币 设置不同语言的留言内容 (3)	7
		提醒: 允许不给某家留言, 將上面的內容放空即可, (注: 如果有填写內容不能超过1000个字符、內容为英文并且禁止使用HTML代码) 保存设置	·	
	内容模板	以下的內容模板仅供参考,点击"翻译并使用"将填充为留言内容,并直接翻译成英文!	۵	
		亲爱的,根据您的订单信息,我们发现到目前为止,您还没有确认权到包裹。为了确保您能正常收到包裹,我们已经为您延长了包裹的剩况,直到您收到的包裹并确认完成。非常感谢您的理解,谢谢!	涂收货时间。我们将更加关注您的订单运输情 翻译并使用	

- (1)如果要启用【自动延长收货】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行 操作;
- (2) 您可以通过"选择物流"或者"清空物流"来编辑指定物流
- (3)我们支持两次延长收货哦,两次延长收货的功能是一样的,您如果需要两次延长收货,记 得每次延长收货都需要设置;
- (4) 这里是设置延长时机,当买家收货时间小于设置天数时,就给买家延长收货时间(1-30天)
- (5) 这里是给买家设置延长天数 (1-59天);
- (6) 这里就是自动延长收货留言的内容了,您可以使用第 10 点的模板直接设置,也可以自己 写原创的内容,另外还有第 7 点的标签可以使用哦;
- (7) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第6点使用;
- (8) 在这里可以设置不同语言的内容,比如您设置了俄罗斯语的内容,当买家的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明;
- (9) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (10) 这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】 链接进行引用。



不同语言内	容					
内容列表	内容编辑					
内容				更新时间 (国内)	操作	
{买家名} {荬家名} {订单号} {物流方式} {物流编号} {收件信息} {订单金额} {货币} {邮编}			阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除	
{买家名} {物流方式} {货币} {收件信息} {卖家名}			澳大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除	
已经编辑好的	的多国语言内容					

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,

您可以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

内容列表	内容编辑				
国家	可限廷 ▼ (买家名) (物流编号)		 使用系统中	·文标签,发送	明书
		2	动替换成推 式 买家名	应内容,请勿 卖家名 订	1995年1
			物流方式	物流編号	
			收件信息	订单金额	货币
			 中区公司		

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送内容。

- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。



5. 自动催收货

自动催收货中,催货设置为主要功能,系统每12小时检查一次,一旦发现已签收订单 但未确认收货的订单,系统将自动读取您设置的内容发送订单留言给买家,提醒买家确认收货!

催收货	建立 催收费	日志功能	FAQ		
温馨提示:	1.买家签收) 2.系统每12	J单后,新发生 小时检查一次,	9买家或实家订单留吉才算有交流,之前的留告特不作为利断校园; —但发现已然收订单但未确认收给的订单,系统将自动该取你设置的内容发送订单留告给买家,提醒买家确认收货!		
	1 状态		EX#		
	2	□本订单有	交流不僅收於		
	发送内容	发送内容为	2011、新MM12月38 - 3486月18日、(注:不2012年1000个子行、内容为25227月18日1日2月11日11代号)。	 ・使用系統中交体法、定式附合自动排換機相與内容、諸勿可及納 式 要求名 订单号 物流方式 物流編号 收件信息 订单金额 货币 设置不同语言的发送内容 	
		f	4702E		
	内容模板	说明! P	容模板仅供参考,点击"翻译升使用"将境充为发送内容,并且接翻译成英文!	0	
		亲爱的, ;	始的街口签收请帮忙确认收货,如果对我们的产品与服务满意,请给我们好评哦,我们将感激不尽!	翻译并使用	

- (1)如果要启用【自动催收货】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行操 作;
- (2) 勾选后有交流的订单将不催收货;
- (3) 这里就是发送催收货的内容了,您可以使用第7点的模板直接设置,也可以自己写原创的内容,另外还有第4点的标签可以使用哦;
- (4) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第2点使用;
- (5) 在这里可以设置不同语言的内容,比如您设置了俄罗斯语的内容,当买家的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明;
- (6) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (7)这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】链接进行引用。

不同语言内容					
内容列表	内容编辑				
内容		国家	更新时间(国内)	操作	
{买家名} {卖家名} ; {货币} {邮编}	订单号} {物流方式} {物流编号} {收件信息} {订单金	额} 阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除	
{买家名}{物流方式	} {货币} {收件信息} {卖家名}	澳大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除	
已经编辑好的	的多国语言内容	_		79 20	

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,您可



以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

不同语言	内容	
内容列表	内容编辑	
国家 【】	阿根廷	使用系统中文标签,发送图合自 动普换成相应内容,请勿更改招 才
	2	买家名 卖家名 订单号 物流方式 物流编号 收件信息 订单余额 徐币
	提交内容	

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送内容。

- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。

6. 自动评价

自动评价可设置评分等级,评价时间,当存在有纠纷的订单时是否选择评价以及发送评价 内容,发送的容可使用标签和内容模板进行快速编写,系统每20分钟检查一次,一旦发现待评 价的订单,系统将自动读取您设置的评分与评语给买家评价。

评价设置评价日志	功能FAQ		
温馨提示: 系统每20分钟	全重一次,一旦发现将评价的订单,系统将自动读取您设置的评分与评语给买家评价。		
状态	ことの目前の目的には、他の認識が単行の		
执行时间 《	5月		
有纠纷的订单是否评价(
发送内容 (5)	Thank you for your support, hope you can satisfied. Look forward to your next visit.	 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
[时仍时自为空时,就以使用第一条推荐模拟(注:本组过1000个字符、内容为英文并且就上使用H1ML代码及感觉)。 保存设置		
内容模板	说明! 內容機能又供參考,而由"翻译并使用"將進充为评价內容,并直接翻译成產文!	9	
	感谢您的支持,希望您能满意,欢迎您以后能时常光顾!	翻译并使用	
	很高兴他已经顺利收到货物,期待他以后多多支持我	翻译并使用	
	感谢您的支持,我们正努力提供更多新产品,请多多关注。	翻译并使用	



- (1) 如果要启用【自动评价】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行操作;
- (2) 这里可以设置自动评价的执行时间,从每月的几号至几号以间执行自动评价,如果设置为0 则每天执行自动评价;
- (3) 这里是要给买家评价的分类,建议5星好评,不过如果有纠纷就不要评价了哦;
- (4) 这里可以设置如果有纠纷的订单要不要评价,建议选择否;
- (5) 这里就是发送自动评价的内容了,您可以使用第9 点的模板直接设置,也可以自己写原创的内容,另外还有第 7 点的标签可以使用哦;
- (6) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第5点使用;
- (7) 在这里可以设置不同语言的内容,比如您设置了俄罗斯语的内容,当买家的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明
- (8) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (9) 这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】链接进行引用。

内容列表	内容编辑				
内容			国家	更新时间(国内)	操作
{买家名} {卖家名} { {货币} {邮编}	订单号}{物流方式}{物流網	号}{收件信息}{订单金额}	阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除
{买家名} {物流方式	} {货币} {收件信息} {卖家名	}	演大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,

您可以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

不同语言	訪容	
内容列表	内容编辑	
发送内容	阿根廷 】 (买家名) (物流编号) 2	使用瑟瑟中文师委, 发送时会自 动植物或相应内容, 请勿取改据 式 要家名 要家名 订单号 物流方式 物流编号 收件信息 订单金额 货币
[提交内容 3	前時期

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送

内容。

(1) 在这里可以选择国家;



- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。

7. 自动催评

催评设置,在自动催评中用户可以进行催评设置,可进行设置的内容为订单有交流时是否 进行催评以及催评时发送的内容,发送的内容可通过标签和内容模板进行快速填写。买家确认 收货后,新发生的买家或卖家订单留言才算有交流,之前的留言将不作为判断依据。系统每20 分钟检查一次,一旦发现订单已确认收货,系统将自动读取您设置的催评内容发送订单留言给 买家,提醒买家评价。



- (1) 如果要启用【自动催评】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行操作;
- (2) 勾选后有交流的订单将不催收货;
- (3) 这里可以设置如果有纠纷的订单是否催评,建议选择否;
- (4) 这里就是发送自动催评的内容了,您可以使用第8 点的模板直接设置,也可以自己写原创的内容,另外还有第 5 点的标签可以使用哦;
- (5) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第4点使用;
- (6) 在这里可以设置不同语言的内容,比如您设置了俄罗斯语的内容,当买家的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明;



- (7) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (8) 这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】链接进行引用。

内容列表	内容编辑			
内容		国家	更新时间 (国内)	操作
买家名} {卖家名} ; 货币} {邮编}	订单号} {物流方式} {物流编号} {收件	息} {订单金额} 阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除
买家名} {物流方式	;{货币}{收件信息}{卖家名}	澳 大 利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,

您可以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

不同语言	的容	
内容列表	内容编辑	
国家	阿根廷 { [汉家名 } { {物流编号 }] ②	使用系统中文标签,发送时会自动并投成组成内容,请勿电文组 式 买家名 卖家名 订半号 物流方式 物流编号 收件信息 订单金额 货币
0	提交内容	血路網

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送内容。

- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。



8. 自动纠纷留言

自动纠纷留言可进行纠纷设置,通过预先设置留言时机以及留言内容从而达到自动纠纷留言功能。 同一个订单产生多次纠纷,因为纠纷ID不同,将会针对不同纠纷进行多次留言。功能开关打开后产生的 新纠纷订单才会进行留言操作,关闭后再打开按新打开的时间计算。系统一旦发现有符合条件的纠纷订 单,系统将自动发送订单留言给买家。

纠纷设置	纠纷目志	功能FAQ	
温馨提示:	1. 同一个订单; 2. 功能开关打; 3. 系统一旦发;	产生多次纠纷,因为纠纷ID不同,将会针对不同纠纷进行多次留言; 开后产生的新纠纷订单才会进行留音操作,关闭后再打开该称打开的时间计算; 现有符合条件的纠纷订单,系统将自动发送订单留言给买家。	
(1 ^{状态}	已米利 自动纠纷留言功能已关闭,建议开启。	
2	留言时机	买家提出纠纷 30 分钟后,就给买家留吉 (1-60分钟)	٩
3	留言内容	使用影響中文集 ま 一 一 要家名 美藤 数件信息 订 设置不同語言	 卷、发送时会自动措势或用码内容,请勿更改器 名 订单号 物流方式 物流编号 (单金额 资币 (3) (新市) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3) (3)
		提醒:上面的留吉內容为空时,默认使用以下內容模板中的第一条維制模板。(注:不超过1000个字符、內容为英文并且禁止使用HTML代码) 保存设置	
	内容模板	以下的内容模板仅供参考,点击"翻译并使用将填充为留言内容,并直接翻译成英文!	
		亲爱的,我们很遗憾听到这个消息。我们将尽快与您取得联系,并了解果体原因。非常感谢您的理解,谢谢!	翻译并使用

- (1)如果要启用【自动纠纷留言】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行 操作;
- (2) 这里可以设置留言的时机, 买家提出纠纷留言超过所设置时间后, 就自动给买家留言(1-60分钟);
- (3) 这里就是发送自动纠纷留言的内容了,您可以使用第7点的模板直接设置,也可以自己写 原创的内容,另外还有第4点的标签可以使用哦;
- (4) 这里是几个固定的标签, 点击后会自动生成, 请大家不要修改格式, 配合第 3 点使用;
- (5) 在这里可以设置不同语言的内容,比如您设置了俄罗斯语的内容,当买家的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明;
- (6) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (7) 这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】链接进行引用。



不同语言内容				
内容列表内容编辑				
内容	国家	更新时间 (国内)	操作	
	阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除	
{买家名} {物流方式} {货币} {收件信息} {卖家名}	澳大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除	
已经编辑好的多国语言内容				

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息,您可

以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。

不同语言	言内容	
内容列表	内容编辑	
国家		
发送内容	(买家名) (物流编号)	使用系统中文标签,发送图会自 动替换成相应内容,请勿更改格 式
		买家名 卖家名 订单号
		物流方式物流编号
		收件信息 订单金额 货币
		邮编
	提交内容 3	

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送内容。

- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。

9. 俄罗斯催全名

该功能主要针对收件人国家是"俄罗斯",姓名非全名(本人名字、父名、姓氏)或者邮编非6位 数字(可选)的订单进行留言提醒。订单筛选以开关开启时间为准,支付时间在开关开启之前的订单将 不进行处理,只处理开关开启之后新产生的支付订单。系统每30分钟检查一次,一旦发现处于待发货状 态且符合非全名或非6位数邮编的订单,系统将自动读取您设置的内容发送订单留言给买家!



催全名设置	催全名日志	5 功能FAQ	
晶馨提示:	 该功能主要针为 订单筛选以开关 系统每30分钟 	时收件人国家是"俄罗斯",姓名非全名(本人名字、父名、姓氏)或者曾确非6位数字(可选)的订单进行留古摄服; 关于启时间为准,支付时间在开关开启之前的订单将不进行处理,只处理开关开启之后前"产生的支付订单; 检查一次,一旦发现处于侍发货状态且符合非全名或非6位数邮编的订单,系统将自动读取您设置的内容发送订单留言给买家!	
(1 状态	EXA	
	2	□非6位数的邮刷同时销售储修改(勾选后,销售内容建议选择第3或第4条模板!)	
	发送内容		使用系统中文标签,发送时会自动替换成相应内容,请勿更改格
3			<u>न</u>
			买家名 卖家名 订单号 物流方式 物流编号
			收件信息 订单金额 货币 邮编
			设置不同语言的宿言内容 5
	1	習言內容为空时,默认使用第一条推荐模板(注:不類型1000个字符、內容为英文并且禁止使用HTML代码)。	
		保存设置 6	
	内容模板	说明:內容模板仅供參考,点击"翻译并使用"将填充为留言內容,并置接翻译成英文:	
		亲爱的,感谢您的订购。根据俄罗斯邮政的要求,我们需要您提供全名,谢谢您!	翻译并使用
		亲爱的,请提供您的全名,以免影响您商品的邮寄。	翻译并使用
		亲爱的,感谢您的订购。根据俄罗斯邮政的要求,我们需要您提供全名或6位数的邮政编码,谢谢您!	翻译并使用
		亲爱的,请提供您的全名或6位数的邮政编码,以免影响您商品的邮寄。	翻译并使用

- (1)如果要启用【俄罗斯催全名】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的规则进行 操作;
- (2) 勾选后不仅催俄罗斯全名, 还会对非6位数的邮编同时留言催修改;
- (3) 这里就是发送俄罗斯催全名的留言的内容了,您可以使用第7点的模板直接设置,也可以 自己写原创的内容,另外还有第4点的标签可以使用哦;
- (4) 这里是几个固定的标签,点击后会自动生成,请大家不要修改格式,配合第3点使用;
- (5) 在这里可以设置不同语言的内容,比如您设置了俄罗斯语的内容,当买家的收货地址是俄国的时候,就会有这条俄语的内容发送给买家,详细的设置参考下面的说明;
- (6) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;
- (7) 这个是我们为您提供的几条现成的内容,您如果觉得合适,可以直接点【翻译并使用】链接进行引用。

国家	更新时间 (国内)	操作
阿根廷	2022-06-30 14:39:14	编辑删除
澳大利 亚	2022-06-30 14:39:25	编辑删除
	国家 阿根廷 澳大利 亚	国家 更新时间(国内) 阿根廷 2022-06-30 14:39:14 渡大利 亚 2022-06-30 14:39:25

上面是不同语言内容的列表,是您已经编辑好的不同国家对应的内容信息, 您可以在这里进行编辑、删除以及查看等操作。



不同语言	内容			
内容列表	内容编辑			
国家 发送内容	阿根廷 (変名) {物流編号}			使用系统中文标签,发送图会自
		2		动骨换成相应内容, 请勿更改搭 式 买家名 卖家名 订单号
				物流方式 物流编号 收件信息 订单金额 货币
	提交内容		13	血红腸

上面是不同语言内容的编辑页面,您可以在这里编辑想要的不同国家的发送内容。

- (1) 在这里可以选择国家;
- (2) 在这里填写需要发送的内容,同样可以引用右边的标签;
- (3) 最后记得点击【提交内容】进行保存。



五、 智能营销管理

智能营销管理分为自动橱窗,模板管理以及关联营销三个功能,每个功能内部都有数 个子模块。该部分主要功能是将商品展示于橱柜之中,是的商品曝光度增加,从而达到提高卖 家销售量的目的。

1.自动橱窗

自动橱窗设置分为自动橱窗设置, 橱窗使用情况, 橱窗产品管理, 橱窗推荐日志以及 功能FAQ三部分。

1.1 自动橱窗设置

自动橱窗设置会在页面显示橱窗的使用情况,用户可以在筛选橱窗产品中添加和编辑商品, 点击添加时会出现选择商品弹窗,建议添加销量较高的产品,软件会结合产品的下架时间进行 智能橱窗推荐。而点击编辑将会使页面跳转至橱窗商品管理。

我们还为用户提供了产品策略选择与橱窗模式选择。 产品策略建议选择下架时间等于7天的产品,因为橱窗的有效期也是7天。系统每12小时检查1次,一旦发现有可用橱窗,将自动读取符合规则的产品进行橱窗推荐。



(1) 如果要启用【自动橱窗】功能,把这个开关打开即可,系统会根据您设置的



规则进行自动橱窗操作;

- (2) 这里可以查看橱窗的使用情况;
- (3) 为您展示符合放入橱窗的产品数量;
- (4) 点击"添加"则出现选择商品的弹窗,选择"编辑"则会跳转到橱窗产品 管理页面。
- (5) 这里是产品策略的选择,可在有橱窗时按照策略进行产品的橱窗展示;
- (6) 橱窗模式可选择"单窗口模式"与"多窗口模式"多窗口模式对商品曝光与

宣传高于单窗口。

(7) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;

□图片	标题	价格	链接
	test cloth	100.0	详情
•	I love 1 jj ong sweeter ddfdf2	1605.0	详情
•	I love jj ong sweeter Chinese	29.9	详情
	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer	15.92	详情
	2023 Party Dress Shiny Off Shoulder Ruched Thigh Slit Dress Sexy Club Wrist Sleeve Women Dress	27.98	详情
共1页, 共5项		上一页 1	下一页
	确定取消		



1.2 橱窗产品管理

橱窗产品管理支持对产品ID和标题进行搜索,将搜索结果以列表的形式展示,该列表 主要展示被筛选出来用于橱窗推荐的产品,任何添加、删除都不会影响速卖通后台发布的 产品,在列表中可对产品进行单个或批量删除以及添加新产品等功能。

副警提さ	5: 1. 2.	该列表主要展示被筛选出来 支持对产品ID和标题进行搜	用于橱窗推荐的产品,任何添加、删除都不会影响遮爽通后台发布的产品; 实,可对产品进行单个或批量删除以及添加新产品等功能。		
Ē	品编号		产品标题 授素		
批畫	删除 (提	醒: 产品删除后, 还可以再;	泰加,不会同步删除速 实通 后台发布的产品!)		您共筛选出 5·
	图片	编号	标题	添加时间	操作
		4000274241527	I love jj ong sweeter Chinese	2022-06-29 17:02:42	删除 查看详情
	*	4000274176069	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer	2022-06-29 17:02:42	删除 查看详情
	\bigotimes	1005003401429514	test cloth	2022-06-21 13:36:48	删除 查看详情
		4000390025159	I love 1jj ong sweeter ddfdf2	2022-06-21 13:36:48	删除 查看详情
	No.	4000271315536	2023 Party Dress Shiny Off Shoulder Ruched Thigh Slit Dress Sexy Club Wrist Sleeve Women Dress	2022-06-21 13:36:38	删除 查看详情

- (1) 橱窗产品管理搜索框,可对产品进行查询;
- (2) 批量删除按钮,可对商品进行批量删除;
- (3) 产品列表区,展示符合要求的产品;
- (4) 功能按键,可对商品进行单个删除以及查看详情操作。



1.3 橱窗使用情况

该列表主要展示店铺橱窗的使用情况,列表为空时则没有正在使用的橱窗,平台发放的所有橱窗 (包括服务等级发放、平台活动赠送等)有效期都为7天,橱窗一旦使用,不管产品是否下架或删除,对 应的橱窗资源都不会释放,有效期还将继续计算。

自动机	爾窗设置	橱窗产品管理	橱窗使用情况	橱窗推荐日志	功能FAQ						
温馨提示	1.译 2.平 3.根 用情况: (彬	約表主要展示店铺構 2台发放的所有橱窗 雨雪一旦使用,不管产 雨雪总数:0个,正在	簡圖的使用情况,列表 (包括服务等级发放、 ≃品是否下架或删除, 正使用的橱窗:0个,減	为空时则没有正在使用 平台活动赠送等)有交 对应的橱窗资源都不会	租的橱窗; 效期都为7天; 会释放,有效期∬	还将继续计算。					
图片	编号	标题	R					价格	生效时间	失效时间	剩余有效天数
				此	时橱窗	未有商品,	故显示为空。				

通过图片,编号,标题,价格,生效时间,失效时间以及剩余有效天数来详细展示橱窗中产品的详细信息。

2. 关联营销

关联营销可通过搜索查找产品,再将符合要求的产品以列表的形式展示,如果第一次使用,可先通 过列表右上角的"创建营销模板"按钮新建营销模板,点击后将会跳转至模板管理的编辑模板页面,支 持对产品进行批量关联及取消等操作,请先搜索出具体的产品,勾选后再进行对应的操作。批量处理关 联营销时,因为要通过速卖通接口修改产品详情,请耐心等待不要关闭执行窗口,以免出现操作中断的 情况。

書提	示: 1.如 2.灵 3.排	课第一次使用,可先通过列表右上角的"创建营销模板"按钮新建营销模板; 1号对产品进行批量关联及取得等操作,请先提案出具体的产品,勾选信再进行对应的操作; 量处理关联票性时,因为要通过宣奕通道口修改产品评情,随前心等将不要关闭执行窗口,以免出现操作中能的情况。				
Ĩ	品标题	▶ 戸品分組 ◆ 日下架 ◆ 捜索 0				
掹	i入关联营销 ▼	107H关4K58H7 - 2			3	0JZŽ1
0	图片	178 <u>8</u>	价格	关联位置	关联模板	12
	Ř	test cloth	100.0	无	无	Đ
0	5	I love 1jj ong sweeter ddfdf2	1605.0	顶部	顶部: 简单模板	ij
		I love jj ong sweeter Chinese	29.9	无	无	ij
0	-	Vintage Leopard Print Ankle Length Dress Women Bow Tie Sashes Long Sleeve Animal Pattern Robe Maxi Dress Casual Vestidos Mujer	15.92	无	无	讷
	24	2022 Party Dress Shiny Off Shoulder Ruched Think Slit Dress Sevy Club Wrist Sleeve Women Dress	27.98	而部	西部 简单模 板	ia

- (1) 关联营销产品搜索框,可对产品进行查询;
- (2) "插入关联营销"以及"取消关联营销"俩个功能按键,可对产品进行



关联的相关操作。

- (3) "创建营销模板"功能按键,点击后可跳转至,模板管理中的编辑模板页面。
- (4) 产品列表区,展示符合要求的产品;

3. 模板管理

模板管理主要由模板列表和编辑模板组成,模板列表以列表的形式向用户展示了模板的各项信息,还提供了进入编辑模板页面的按钮,从而对模板进行创建,编辑,删除。

3.1模板列表

进入模板列表页面当列表中显示为空或无符合所需要求的模板时,可以点击"创建模板" 按钮跳转至模板编辑页面进行模板编辑。在列表中显示的模板最右方有着"删除","编辑", "预览"和"关系引用"四个标签。点击相应标签便可执行功能。

				功能FAQ	编辑模板	模板列表
音销模板列表 <th< th=""><th></th><th></th><th></th><th>1</th><th>板</th><th>创建模</th></th<>				1	板	创建模
名称 主题 布局 创建时间 ジ 操作						营销模板列表
	操作	创建时间	布局	主题		名称
间甲模数 经典 五倍 2020-11-27 09:42:15 删除 螨螨 扳包 引用关系	删除 編輯 预览 引用关系	2020-11-27 09:42:15	五格	经典		简单模板
test 经典 三格 2022-07-01 10:50:58 删除编辑 预选 引用关系	删除 编辑 预览 引用关系	2022-07-01 10:50:58	三格	经典		test

(1) "创建模板"功能按键,点击后可跳转至编辑模板页面;

(2) "模板列表"展示模板基本信息以及对模板进行操作的功能标签。



3.2模板编辑

1

模板编辑可对"模板名称","模板主题"和"模板中产品"进行设置,当点击模板主题的选择按钮时用户将会出现模板选择弹窗,暂为用户提供了12种主题形式。该弹窗还提供了搜索和预览功能,但信息填入完毕后请记得点击弹窗中的保存按钮进行保存。

送名称: 模板名	ŵ.		0		
过主题: 一行三楷	选择 2				
动动 品 3				保存	
計信息: 把最标移动	倒产品上可更改产品,按住最标	他动产品可调整位置顺序哦!	_		
				9	
智尤图片	暂无图片	智无图片	•		
		()			
产品标题	产品标题	产品标题			
	1 BOUTH	C. Brend			

- (1) 关联营销产品搜索框,可对产品进行查询;
- (2) 点击"选择"按键,可出现主题选择弹窗,可对主题进行选择;
- (3) 点击"添加产品"按键,可出现产品添加弹窗弹窗,可对添加的产品进行选择;
- (4) 产品信息展示区,可对所添加产品信息进行展示,可拉动对应产品图片进行 顺序调整,若还未存在产品,则如图所示。
- (5) 最后记得点【保存设置】哦,不然不会生效的;



六、 店铺中心

店铺中心为用户提供多店管理和密码修改两大功能。多店管理可对店铺进行绑定,解绑, 却换店铺等操作。密码修改可对密码进行更改,为了保证用户的安全,修改用户密码时需输入 旧密码进行验证。

1. 多店管理

多店管理功能可以对店铺进行绑定,修改,切换店铺,解除绑定和授权操作。请使用店铺 主账号授权,以免由于权限问题而影响卖霸各个功能的执行。一个卖霸账号可同时绑定多个速 卖通账号,但一个速卖通账号仅可绑定到一个卖霸账号。速卖通账号绑定授权将在您在服务市 场购买到期时失效。如果在到期后再次购买,需要重新来登录授权才可继续使用卖霸智能王软 件服务。速卖通卖家账号登录密码修改后也需要重新登录授权。

多店管理 功能FAQ						
温馨提示: 1. 请使用店報 2. 一个奕霸吸 3. 速卖通账号 4. 速实通奕纲	註账号授权,以免由于权限 ₭号可同时绑定多个速卖通账 号绑定授权将在您在服务市场 求账号登录密码修改后也需要	问题而影响卖霸各个功 号,但一个速卖通账号 购买到期时失效。如果 重新登录授权。	为能的执行。 号仅可绑定到一个。 果在到期后再次购到	愛霸账号。 买,需要重新来登录授	权才可继续使用卖霸智能王软件服务。	
绑定新店铺 从老平台 已绑定店铺	(smart.xmbying.com)转移的用户请操作	乍"授权",并检	查各功能配置是否	正确。有问题请联系我们! 	設立入連委通后台并退出当前店铺后再返回卖霸绑定第二家,以此
速卖通ID	店铺名称	店铺状态	默认店铺	绑定时间	会员到期时间 到期了需要重新	新购买 2
1" ™ 32 <mark>"</mark> ⊮d	卖 <mark>雾测试 _</mark> *	正常	否	2017-09-29 17:14:40	2021-05-2010:00:00 (已到期)	修改 切换店铺 解除绑定 授权
cn1 🖬 758 1003e 📲	育 ∹测 ¥佐編	正常	否	2017-10-08 23:09:51	2018-09-30 00:00:00 (已到期)	修改 初始浩輔 解除绑定 援权
cn15257)》x (当前)	开着测试。	正常	是	2020-02-06 13:52:09	2022-07-16 00:00:00	修改
151 - 1 5	(a* a	正常	否	2021-04-27 19:22:33	2021-05-27 00:00:00 (已到期)	修改 切换店捕 解除绑定 授权

- (1) 您可以通过点击【绑定新店铺】,跳转到速卖通授权页绑定新的店铺;
- (2) 在这里您可以对已绑定的店铺进行名称修改、切换当前店铺、解除绑定等操作;
 - 注:如果出现上图的"异常,重新登录认证",记得点击重新登录认证,以保证 软件的正常使用,若出现"未订购"则有一个月试用时间。



2. 修改密码

用户中心 - 修改	文密码			
旧密码				
密码(6~20(立)			
密码确认				
验证码	R T R u	在这里	就可以修改	故密码了哦
	修改密码	1		

您可以在这里修改当前密码,只要输入旧密码、新密码、确认新密码以及验证码,然后点击【修改密码】即可。



七、 软件监控

1. 工具操作统计

▲ 软件监控 / 工具操作统计

工具操作统计 (近30	工具操作统计 (近30天内的数据)											
日期	自动上架	智能上下架	定时上下架	延长有效期	自动催付	待发货留言	已发货留言	自动催收货	自动评价	自动催评	延长收货时间	自动纠纷留言
2022-07-03	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-07-02	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-07-01	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-06-30	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-06-29	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-06-28	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-06-27	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-06-26	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-06-25	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2022-06-24	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

您可以在这里查看软件功能的操作情况,包括自动上架、智能上下 架、定时上下架、自动催付、已发货留言、自动催收货、自动评价以及 自动催评等操作数据。

2. 用户行为日志

0.00		
全部	Ť	
用户行为日志时间轴		
© 2小时前 2022-07-03 14:20:49	登录退出	
	您好: c \$27^^ c* _{■ ▶ → ▶ → ▶ → ▶ → ▶ → ▶ → ▶ → ▶ → ▶ → ▶}	
◎ 6小时前 2022-07-03 09:50:58	登录退出	
	您好: 4	

您可以在这里查看自己账号的一些操作日志,每次的登录、退出、

功能点操作等都会在这里记录下来,方便查看追溯。



八、订购

1. 订购工具

进入网址https://marketplace.seller.aliexpress.com/detail.html?code=FW_GOODS-1000513948 选择购买的服务版本和周期,登录需购买的店铺,即可订购。新用户可以免费试 用哦!

	马上去订购	
下滑至	至最底部点击	
也可点	点击在卖霸智能王中点击链接直接进入速卖通服务市场进行购买。	
ୖୖୢୣୠୣୣୠ	第加入收蔵	▲ 用户登录
智能王	₩ ITM9 / ITM9	
连英通店铺小管家	0 古土这就挤进)) 到油麦通明/空市,42	
♠ 新卖霸-首页	订购	
▲ 上下架	亲,请到速卖通服务市场订购!请访问速卖通服务市场 https://marketplace.seller.allexpress.com/detail.html?code=FW_COODS-1000513948 批择购买的服务版本和周期,登录需购买的店铺,即	可订购。
🔊 商品管理	新用户可以免费试用哦!	
🗬 自动客服) Zomate: 1. 进入速度通服务市场https://marketplace.seller.allexpress.com/detail.html?code=FW_GOODS-1000513948,在订购页面中选择服务版本与周期,点击"立即订购"登录速卖通账号并完成后续的 回 索家手机画 奈, 欢迎来AE服务市场! 请登录	支付即可
♥ 智能营销		
✿ 店铺中心		
🚯 软件监控	1.点击河购为。右侧将进入订购教程实面で 探索	
🐂 订购		
> 订购		
>版本功能对比	走露智能干 智能店铺管家	

订购流程:

1. 进入速卖通服务市场

https://marketplace.seller.aliexpress.com/detail.html?code=FW_GOODS-1000513948, 在订购页面中选择服务版本与周期,点击"立即订购"登录速卖通账号并完成后续的支付即可





1-1.如果还没登录速卖通账号,请先注册



1-2.登录速卖通账号后,如果登录的速卖通账号还未激活淘宝账户,先填充信息完成激活

```
淘宝账号
```

淘宝网 业务激活

● 尊敬的阿里巴巴集团会员,这是您首次登录淘宝,您需要了解并同意网站的会员协议以完成业务 激活;为了更好的使用服务,您还需补全以下信息:

设置会员名	
会员名	设置会员名
验证	>>> 请按住滑块,拖动到最右边
	■ 同步创建支付宝账户 同意考定服务协议、《法律声明及魏礼权政策》和《支付宝服务协议》及愿意接收 相关来自taobao com的会员及服务邮件
	确认激活

阿里巴巴版权所有 2017

55



2. 进入速卖通服务市场





4. 如果您有多家店铺,可以通过店铺中心绑定店铺,在下次操作时直接进入卖霸,即可操作已绑

定的店铺

	bying.com/smart-inc	lex-store_list						© Ω
て売頭	10000000000000000000000000000000000000	❷ 帮助手册	们 🛛 意见反馈	📜 订购:	ΣĄ		7zbwd 💌	您好:` cor
智能王	✿ 店铺中心 / 多	店管理 / 多店管理						
英通店铺小管家	多店管理	功能FAQ						
首页	_							
ト下加	温馨提示:	1. 请使用店铺主账号授机	Q,以免由于权限问题	而影响卖霸各·	个功能的执行。	State 2		
	Constraint States		and the set of the set	/F				
山下来		 2. 一个卖霸账号可同时约 3. 速卖通账号绑定授权料 4. 谏卖诵卖家账号登录》 	排定多个速卖通账号, 务在您在服务市场购买 密码修改后也需要重新	但一个速卖通! 到期时失效。! 登录授权。	账号仅可绑定到一个卖 如果在到期后再次购买	"蝴账亏。 ,需要重新来登录授权才可继续使	用卖霸智能王软件服务	•
● 上下来 ● 自动客服		 2. 一个卖霸账号可同时 3. 速卖通账号绑定授权 4. 速卖通卖家账号登录 	那定多个速卖通账号, 将在您在服务市场购买 密码修改后也需要重新	但一个速卖通! 到期时失效。! 登录授权。	账号仅可绑定到一个卖 如果在到期后再次购买	·朔账亏。 ,需要重新未登录授权才可继续他	用卖霸智能王软件服务	**
● 上 下未 ● 自动客服 ● 智能营销	绑定新店铺	 2. 一个卖霸账号可同时约 3. 速卖通账号绑定授权利 4. 速卖通卖家账号登录器 	那定多个速卖通账号, 将在您在服务市场购买 密码修改后也需要重新	但一个速卖通! 到期时失效。! 登录授权。	账号仅可绑定到一个卖 加果在到期后再次购买	·調應亏。 :,需要重新未登录授权才可继续使	用卖霸智能王软件服务 绑定多家店铺	。 注意这个提示
 エト未 自动客服 智能营销 店舗中心 	-	 一个卖蔬陈号可周时划 這卖通账号绑定授权 違卖通账号绑定授权 違卖通卖家陈号望录部 	界定多个速卖通账号, 将在您在服务市场购买 客码修改后也需要重新	但一个速卖通! 到期时失效。 登录授权。 绑定多	影号仅可绑定到一个卖 20果在到期后再次购买 ∲家店铺时,绑定第一1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	田卖霸智能王软件服务 绑定多家店铺 当前店铺后再返回卖霸	。 注意这个提示 ^{排定第二家,以此类推}
L F 未 自动客服 智能营销 店舗中心 多店管理	- 郷定新店舗 - 日郷定店舗 - 遼奕通D	2. 一个类磺酰号可周时 3. 速类通账号绑定授权和 4. 速类通类家陈号登录部 店铺名称	排定多个速实通账号, 夸在您在服务市场购买 部份修改后也需要重新 店铺状态	但一个座卖通 到期时失效。 發录授权。	影号仅可绑定到一个卖 如果在到期后再次购买 家店铺时,绑定第一 绑定时间	>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>	用卖霸智能王软件服务 绑定多家店铺 当前店铺后再近回卖霸 投作	。 注意:这个提示 ^{排定第二家,以此类推}
▲ F** 自动客服 智能营销 店铺中心 多店管理 修改密码	郷定新店補	2. 一个类磺酰号可周时 3. 速类通账号绑定授权和 4. 速类通类家陈号登录容 店铺名称 aaa	#定多々速奕通账号 令在您在服务市场购买 影明修改占也需要重新 店舗状态 正常	但一个速奏通。 到期时候众。 第一章 第一章 第一章 第一章 第一章 第二章 第二章 第二章 第二章 第二章 第二章 第二章 第二章 第二章 第二	※号仅可绑定到一个卖 如果在到期后再次购买 家店铺时,绑定第一: 绑定时间 2017-09-29 17:14:40	(調告号) (調告号) (調告書) (調告) (] (] (] (] (] (] (] (] (] (]	用卖霸智能王软件服务 绑定多家店铺 当前店舗后再返回卖霸組 投作 (総改) 切換店舗	。 注意这个提示 #定第二家,以此类推 #振频定] 授权
 上下未 自动客服 智能营销 店铺中心 多店管理 修改密码 软件监控 	绑定新店铺 已绑定店铺 建交通D cn15155 (当前) cn15175	2. 一个卖讀账号调厚封 3. 速卖通账号绑定授权 4. 速卖通账号绑定授权 店铺名称 aaa cn15175	財定多々達奕強低号 存在地在服务需要重新	但一个連续通。 到期时以來效。 登录授权。 野认店調 否	账号仅可绑定到一个表 如果在到期后再次购买 家店铺时,绑定第一 绑定时间 2017-09-29 17:14:40 2017-10-08 23:09:51	調告う。 調告う。 家店舗后需进入速変通后台并退出 2017-10-28 00:00:00 2017-11-02 00:00:00	用 卖 霸 智能 王 软件 服 务	。 注意这个提示 算定第二家,以此类推 <i>翻译</i> 期定 授权 <i>翻译</i> 期定 授权



九、常见问题

1. 首页

问:有没有快速进入卖霸智能王软件的方法?

答:有的,卖霸智能王的地址是:http://smart.xmbying.com,可以记住这个地址,以后直接访问

即可。另外, 您也可以参考上面的帮助文档所介绍的收藏功能, 在第二大点"首页"中的第6小点。

问:我以前注册的账号,忘记密码了怎么办?

答: 我们有忘记密码的修改功能,您可以参考第二大点"首页"中的第4小点,详细介绍了如何修 改密码。

问:我有些问题要咨询,要怎么联系你们呢?

答:我们有客服 QQ、技术 QQ、QQ 群以及客服手机联系电话等信息, 您可以在网站在底部找到 这些信息。

问:我设置完成保存后,是否要每天都登录软件呢?

答:不需要每天登录,我们软件是在后端运行的,您保存后可以关闭浏览器,不影响软件后端运行!

2. 上下架管理

2.1 自动上架

问:为什么需要自动上架?

答: 速卖通商品在有效期到达时,产品就会被到期下架,自动上架功能可很好的帮助您将到期下架商 品再上架,无需人工看管,大大减轻店铺管理工作量。

问: 自动上架是怎样工作的?

答: 自动上架开关开启后系统每 15 分钟会自动轮询您到期下架的商品, 一发现有到期下架的商品 系统自动读取您设置的上架周期进行上架!

问:我只想设置部分商品参不自动上架,清仓的商品不需要自动上架,

可以吗?

答:可以的。 卖霸智能王的自动上架功能,可随意设置全店参不或者部分分组商品参不,随心所欲,操作灵活简单,可以满足不同卖家的需求。

问:开启后会不会将仓库的商品上架上去?

答:不会,我们只上架商品下架原因为"到期下架"的商品,手动下架和即将下架等状态不会去处理!



2.2 智能上下架

问:怎么有些产品没有正常上架,日志提示速卖通接口调用失败?

答:这个问题一般是速卖通接口调用失败导致的,当调用失败我们会在后台重试几次,但如果几次都 失败的就会出现这种问题了。当出现这种问题建议把"自动上架"功能打开,两个功能互补可以有效的解决 这种问题,毕竟速卖通的接口不能保证一直都是可以正常调用的!

问:为什么选择智能上下架?

答:智能上下架,可以把速卖通商品上下架时间均匀分布到国外热门国家的各个时间段,商品在国外 买家上网高峰期时处于快要下架状态,让商品在对的时间遇上对的买家。合理利用上下架时间,有效增加商 品曝光量!

问: 中国不美国有时差, 我想将商品的下架时间控制到美国流量高峰期可

以吗?

答:可以的。卖霸智能王的智能上下架功能,目前支持 20 个热门国家的黄金时间表,您只需要设置投放的热门国家时区和时间分配表,我们将自动为您转换成国外时区进行调整上下架时间,商品进销海外将如此简单!

问:我有多个分类的商品,想不同分类针对不同国家高峰期调整上下架时

间,可以吗?

答:可以的。卖霸智能王的智能上下架功能,支持全店计划不多分组多计划,您可以随意设置调整。 不同产品分组可针对不同的热门国家时区进行调整上下架时间,多计划清晰明了,灵活简单易用!

问: 智能上下架是怎样工作的?

答: 创建调整计划时,系统按您设置的分配表智能分配各个时段上架商品数量,上架时间自动调整为 国外时间,发布周期固定为 14 天。系统精确控制在约定的黄金时间点,自动定时进行上下架!加入调整计 划的商品,到期后商品不会下架,系统会自动延期。

问:新发布的商品会自动调整吗?

答: 会的。卖霸智能王支持新发布产品自动调整上架时间,智能按原计划设定的各时段百分比进行分 配新商品, 丝毫不影响原商品的上架时间。全自动托管,大大减少店铺运营工作量。

问:设置上下架调整计划后,会不会将仓库的商品上架上去?

答:不会的。我们只调整出售中的商品的上下架时间,已下架和已删除等状态不会去处理!

问:我开启了自动上架,我还能开启智能上下架功能吗?



答:可以的,这个和我们自动上架并不冲突,自动上架功能是商品到期下架后软件再上架,智能上架 是把商品均分到每个时段,针对某个国家设置,定时执行上下架!建议自动上架和智能上下架 2 个功能配合 使用。

2.3 定时上下架

问:为什么选择定时上下架?

答: 传统模式批量上架或下架, 需要等待到时间点时人工登录速卖通后台手动执行商品的批量上架或 批量下架。定时上下架的功能可实现在原已设置的约定时间, 每天将所选产品批量上架或批量下架, 无需人 工看管, 大大减轻商品管理工作量。

问: 定时上下架是怎样工作的?

答: 定时上下架开关开启后, 设定好定时上架时间和定时下架时间, 系统每天会在约定时间将所选商 品全部上架或全部下架。

问: 定时上下架功能不智能上下架功能一样吗?

答:不一样的。定时上下架是将商品全部上架或下架,而智能上下架是将商品的上下架时间平均分布 到 14 天的各个高峰时段,已达到曝光最大化。2 个功能请根据需要合理配置不使用。

问:为什么有时产品批量下架后,店铺前台首页还是会展示该产品?

答:产品执行下架,速卖通接口返回操作成功时,产品实际已下架成功,速卖通后台该产品已在 "已下架"列表内。只是速卖通数据存在缓存需要一定的处理时间,这一点是速卖通的机制,我们第三方软 件无法控制的哈。即使是手动下架也会存在这样的问题。

3. 自动客服管理

3.1 自动催付

问:为什么选择自动催付?

答: 买家经常拍下不付款,待付款订单太多,需要手动去关注买家是否已付款。使用软件后可以提升订单转化率,对于未付款的订单,系统会自动发送订单留言委婉提醒,挽回订单如此简单!

问: 自动催付是怎样工作的?

答: 自动催付开关开启后系统每 5 分钟会自动轮询未付款的订单, 一发现有超

过 xx 时间未付款的订单,系统会读取您设置的催付内容发送订单留言给买家!

问:有订单交流的可以不催付吗?

答:可以的,设置页面勾选"有订单交流不催付",则已有订单交流的待付款订



单将不再发送催付内容给买家。

问:同买家下多个订单会重复催付吗?

答:不会的,设置页面勾选"同买家下单不重复催付"并设置时间,则在设定时间内相同买家下单 只催付一次,否则多个订单都会发送催付内容。

问:可以多次催付吗?

答:可以的,卖霸智能王自动催付功能支持三次催付,可设置不同发送时机不发送内容,随心所欲,操 作灵活简单,可以满足不同卖家的需求。

3.2 已发货留言

问:为什么选择已发货留言?

答: 传统模式订单已发货后, 客户需登录后台才可查看发货状态, 或需要卖家手动一个个发送订单 留言告知买家发货情况以提高购物体验。卖霸智能王已发货留言功能可大大提升工作效率, 对于已发 货的订单, 系统会自动发送订单留言告知买家情况!

问:已发货留言是怎样工作的?

答:已发货留言开关开启后系统每 1 小时会自动轮询已发货订单,一发现有满足设定条件的订单,系统会读取您设置的留言内容发送订单留言给买家。

问:已发货留言可以设置不同时间,多次发送吗?

答:可以的,卖霸智能王已发货留言功能支持二次发送,可设置不同发送时机不发送内容,随心所 欲,操作灵活简单,可以满足不同卖家的需求。

3.3 自动催收货

问:为什么选择自动催收货?

答:国外买家从订单提交不收到货物时间间隔久,往往签收货物后忘记登录速卖通平台确认收货或 给予评价,卖霸智能王的自动催收货功能可及时提醒买家确认收货并给予评价,有效提高店铺服务指 标并可及时回笼资金!

问: 自动催收货是怎样工作的?

答: 自动催收货开关开启后系统每 12 小时会自动轮询已签收未确认收货的

订单,一发现有满足设定条件的订单,系统会读取您设置的留言内容发送订单留言 给买家。

问:已提醒过一次的订单,会重复发送吗?



答:不会的,已经提醒过一次的订单,系统不会再次提醒。

3.4 自动评价

问:为什么选择自动评价?

答: 传统模式需要手动一单单去填写评语, 使用软件后可以提升工作效率, 不怕遗漏订单评价!

问: 自动评价是怎样工作的?

答: 自动评价开关开启后系统每 20 分钟会自动轮询您待评价的订单, 一

发现有待评价的订单系统自动读取您设置的评分不评语给买家评价!

问: 自动评价可以设置每月哪个时间段执行吗?

答:可以,卖霸智能王的自动评价可自由设定执行时间,可有效避开月底评价而导致差评无时间 沟通的情况。

问: 自动评价是否能提高 DRS 和好评率?

答:可以,因为回评速度快,国外买家会感觉很温馨,买家确认收货后您就给出

了一仹好评和一仹心意,那么国外买家也会给回您5分!

3.5 自动催评

问:为什么选择自动催评?

答: 传统模式需要手动一单单去查看买家是否已评价, 使用软件后可以提升工作效率, 对于未评价

的买家,系统会自动发送订单留言提醒买家评价,有效提高店铺评分!

问: 自动催评是怎样工作的?

答: 自动催评开关开启后系统每 20 分钟会自动轮询买家已经确认收货的订

单,一发现有未评价的订单,系统会读取您设置的催评内容发送订单留言给买家。

问:已催评过的订单,是否会重复催评?

答:不会的,已经催评过一次的订单,系统不会再次催评。

4. 智能营销

4.1 自动橱窗

问:为什么选择自动橱窗?

答: 改版后橱窗位在搜索排序中的效果得到很大的提升,结合产品的下架时间合理使用橱窗,将大大提高产品的曝光量!



问:什么是橱窗位可累加?

答:即您获得的橱窗位如果不使用,可不断累加,但是建议您在一年内使用您所获得的橱窗。

问: 橱窗位有使用期限吗?

答:有的。平台发放的所有橱窗(包括服务等级发放、平台活动赠送等)有效期都为7天。

问: 若产品设置了橱窗, 中途产品下架或删除, 对应的橱窗资源会释放吗?

答: 橱窗一旦使用,不管产品状态如何变化,对应的橱窗资源不会释放,有效期还将继续计算。

问:我设置完成保存开启后,是否要每天都登录软件?

答:不需要每天登录,我们软件是在后端运行的,您保存后可以关闭浏览器,不影响软件后端运行!

注意,您的授权将在您在服务市场购买到期时失效。如果在到期后再次购买或速卖通卖家账号登录 密码修改后需要重新来登录一次,软件需要得到卖家的授权才可进行操作。

4.2 关联营销

问:什么是关联营销?

答:关联营销是指通过店铺主推产品带动与主推产品相关联的产品的销售,以此让客户关关注店铺 中的其他产品提高成交率。!

问:关联营销有什么具体作用?

答: 1、加强访问深度,提升转化率——不喜欢这个产品,你还可以看看其他产品; 2、提高客单价,让顾客买更多——主打产品不错,但关联产品说不定你也需要哦; 3、提高店内产品曝光率——你瞧,我们店里还有其他很不错的产品呢。

问:关联营销如何挑选产品?

答: 互补型的产品或相似型的产品关联效果会比较好,毕竟买家到达这个产品详情页,就是被这个 产品吸引了,这时候你关联的如果是八竿子打不着的产品话,买家会觉得莫名奇怪不说,也不一定会感兴 趣。

问:关联营销模板放几个产品比较合适呢?

答:建议关联营销的位置设置4-8款产品为宜,有很客户反馈说4个关联销售产品效果最明显。因为太多的影响因素,会让买家买家会有些选择恐惧症,甚至失去浏览的想法或者降低购买率。



4.3 模板管理

5. 店铺中心

问:为什么选择多店管理?

答: 注册成为卖霸用户后, 即可实现一个用户绑定多家速卖通店铺。只需登录一个用户, 就可管理该 用户下绑定的多家店铺, 无需手动切换店铺登录, 大大减轻多店管理工作量。

问:多店管理是怎样工作的?

答: 卖霸用户登录智能王后,可切换查看不管理其下所绑定的所有店铺。各个店铺间功能分开设置,自动运行,互不干涉。

问:我原来是单店铺用户,可以换成多店用户吗?

答:可以的。只需要成功注册一个卖霸帐号,进入智能王,把原有的单店铺用户 绑定到该卖霸用户下即可。原有已设置好的功能会继续运行,不受影响。

问: 一个卖霸用户可绑定多少家店铺?

答:无限制,一个卖霸用户可绑定仸意数量的速卖通店铺。

问:我的店铺已经绑定到一个卖霸用户下,还可再次被绑定吗?

答:不可以。一个速卖通账号仅可绑定到一个卖霸用户下,若需要重新绑定到另一个卖霸用户, 请先解绑原来的绑定关系。

问:店铺已绑定到卖霸用户下,我还可以单独登录该店铺吗?

答:可以的。已被绑定的店铺,在登录页面通过"单店铺用户快速登录"入口进

入智能王,可单独管理该店铺。

问:已被绑定的店铺解绑后,还可继续使用软件服务吗?

答:可以的。只要该店铺的订购服务未到期,原已开启的功能服务还会继续运行。解绑后还可通过登录页面"单店铺用户快速登录"入口进入智能王,单独管理该店铺的各个功能。

问:多家店铺一起订购有优惠吗?

答:有的。卖霸智能王支持多家店铺联合订购,现大促活动进行中,优惠多多,具体折扣请查看订购 工具页面。

6. 其他

问:你们的软件卖多少钱啊?



答: 卖霸智能王是根据您购买的周期定价的, 如果做活动的话, 可能还会进一步

打折。

卖霸智能王_智能店铺管家								
使用周期	一个月	一季度	半年	一年				
价格	¥ 30	¥72	¥ 126	¥216				

答: 常见的有几种情况:

- 您的授权信息过期了,速卖通一般是半年授权就会失效,您需要重新登录授权 才可以使用;
- 忽修改了速卖通店铺的密码,这样会导致原来的授权失效,您需要重新登录授权才可以使用;
- 您的会员到期时间已经过了,无法再使用软件,需要您重新购买软件才可正常 使用;
- 如果您是多店用户的话,出现这种问题,记得看一下右上角的店铺是不是已经 有切换过了,操作不同店铺的时候需要手工切换店铺的。